

Florianópolis, 30 de setembro de 2019

ERRATA – Edital N°04/2019/PPGFMC

O Programa de Pós-graduação em Farmacologia comunica que no item 3.1 do Edital nº04/2019/PPGFMC onde se lê:

3.1 - Serão disponibilizadas 3 (três) vagas no Mestrado Acadêmico e 4 (quatro) vagas no Doutorado no total (...)

Leia-se:

3.1 - Serão disponibilizadas 4 (quatro) vagas no Mestrado Acadêmico e 4 (quatro) vagas no Doutorado no total (...)



RUI DANIEL SCHRÖDER PREDIGER

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia
Centro de Ciências Biológicas
Universidade Federal de Santa Catarina